



60. sezona v Divadle Na zábradlí

Praha, 21. června 2018 - V nadcházející sezoně 2018/19 oslaví Divadlo Na zábradlí již 60 let od svého založení. Celá sezona se tak ponese ve znamení oslav, setkání a dalších speciálních akcí. Premiéry obsáhnou jak dnes již klasická literární a filmová díla, tak i aktuální témata, která rezonují naší společností.

První premiérou sezony bude inscenace **Podivuhodný případ pana Holmese**. Ale jak už je Na zábradlí zvykem, nepůjde o klasický přepis předlohy, ale o autorské přepracování příběhů této ikony světové literatury. Autorem textu i režisérem je **David Jařab**, který se stává vedle Jana Mikuláška dalším z kmenových režisérů Divadla Na zábradlí. O své nadcházející inscenaci Jařab říká: „*Je to taková viktoriánská rapsodie o touze přiblížit se zločinu tak blízko, že člověk, totiž muž, prostě nemůže zůstat úplně beze skvrn na své běloskvoucí košili a kožených rukavicích. Kriminální obsese dvou solitérů z dob, kdy černoši, Indové, Poláci, feťáci, ženy i děti ještě znali své místo.*“

V roli slavného detektiva se představí **Honza Hájek**, jeho pravou rukou - Dr. Watsonem - bude **Miloslav König**. Doplní je další členové uměleckého souboru DNz **Jakub Žáček**, **Jiří Černý**, **Ivan Lupták**, **Magdaléna Sidonová**, **Petr Čtvrtníček** a nově i **Petra Bučková** a **Barbora Bočková**. Premiéra se uskuteční 5. října.

U příležitosti 60. výročí založení DNz bude v prosinci uvedena inscenace domácího režiséra **Jana Mikuláška**, který s dramaturgyní **Dorou Viceníkovou** zpracovává legendu světového filmu **Ingmara Bergmana**. Jeho dílo, ať už literární či filmové, získá pohledem Jana Mikuláška nový tvar. Snové i psychologické motivy tohoto severského tvůrce ožijí na scéně Zábradlí v imaginativní kaleidoskop. Již tradičně se výtvarného zpracování ujme **Marek Cpin**.

Druhá polovina sezony se od literárních a vůbec fiktivních světů odkloní k realitě všedního dne. Herečka a režisérka **Halka Třešňáková** zpracuje osobní téma emigrace pod názvem **Překročit hranice**. Poslední premiéra bude svěřena do rukou držitele Českého lva, filmového režiséra **Marka Najbrta**.

Nováčci a 60. sezóna

Herecký soubor Divadla Na zábradlí od příští sezony posílí dvě dámy. **Petra Bučková**, kterou diváci znají již ze Zlatých šedesátých, Buržoazie a nejnověji z Dobrých chlapců. A **Barbora Bočková**, mladá, talentovaná herečka, čerstvá absolventka DAMU.



DIVADLO NA ZÁBRADLÍ

K chystanému 60. výročí je připravena řada akcí, speciálních projektů, které budeme postupně odhalovat v průběhu celé sezony. Jednou z nich je vydání publikace o historii DNz, jejíž křes plánujeme na prosincovou premiéru a uvedení cyklu filmových dokumentů **České televize**, který v šesti dílech mapuje jednotlivá desetiletí existence Divadla Na zábradlí.

Celou sezonu se nejen na sociálních sítích setkávat s portréty bývalých a současných zaměstnanců, které pro DNz nafotil držitel ceny Czech Press Photo KIVA. Na těchto unikátních fotografiích se tak sešli ti, kteří tvořili historii této legendární pražské scény s těmi, kteří jsou spjati s její nejbližší budoucností.

Zřizovatel DNz



Generální partner DNz

